

**Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích**  
**Filozofická fakulta**  
**Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky**



**POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Studijní obor:	Česko-německá areálová studia
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Startupy jako forma startu v podnikání v jižních Čechách, Horním Rakousku a Dolním Bavorsku
Autor/ka práce:	Hana Štichová
Vedoucí práce:	Dr. phil. Zdeněk Pecka

**1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE**

(hodnocení vyznačte X)

	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění		x			
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu	x				
Faktická, věcná a obsahová správnost		x			
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)		x			
Interpretace výsledků			x		
Formulace závěrů práce		x			
Odborný přínos práce a její praktické využití		x			
Schopnost argumentace a kritického myšlení autora/ky		x			

**2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE**

(hodnocení vyznačte X)

	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	x				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x				
Grafická úprava textu	x				
Jazyková a stylistická úroveň práce	x				
Práce s odborným jazykem		x			
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	x				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)					
Samostatnost autora/ky při zpracování práce	x				
Celkový přístup a aktivita autora/ky	x				

### 3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Předkladatelka práce si klade za cíl sebrat informace o možnostech zakládání startupových společností v jižních Čechách, Horním Rakousku a Dolním Bavorsku, tedy v našem kraji a v sousedících regionech a porovnat je. Tento cíl byl v jinak velmi poctivě a přehledně sepsané práci naplněn jen částečně, vlastně jen v části závěru na str. 45, což je důvodem navrhované klasifikace i otázky k obhajobě. Struktura práce je smysluplná a logická a vede od podmínek podnikání ve vybraných regionech přes regionální inovační strategie ke startupům a možnostem jejich financování. Velkým přínosem práce je regionální zpracování tématu a blízkost k praxi. Někomu, kdo se bude chtít v podmínkách podpory startupů ve vybraných regionech rychle zorientovat, může práce dobře posloužit. Jazyková a stylistická úroveň práce je dobrá. Vzhledem k chybějícímu podrobnějšímu porovnání zkoumaných regionů navrhuji klasifikaci „velmi dobře“ a doplňuji otázku k obhajobě:

Žádám o podrobné porovnání startupového prostředí v Horním Rakousku, Dolním Bavorsku a jižních Čechách. Kromě dat souvisejících s velikostí, lidnatostí a strukturálními podmínkami srovnávaných regionů – v čem se možnosti zakládání startupů a jejich finanční podpory jakož i oblasti zájmu zakladatelů ve vybraných sousedících a navzájem si i konkurujících regionech liší? V čem spatřuje předkladatelka práce jejich nedostatky nebo naopak silná místa a konkurenční výhody?

**PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI**

**NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:**

VELMI DOBŘE

28. 5. 2019

---

Datum



---

Podpis